

为民服务
忠诚履职

江苏公安交警
文明执法示范窗口评选



她们细致入微极具亲和力,她们洞若观火严守考试关,扎实的技能、规范的执法、微笑的服务让她们赢得了考生和市民的赞同,这就是被称为铿锵玫瑰的南京车管所女警考试队。15名女警平均年龄只有27岁,均为大学本科学历,她们用汗水和责任心创造了连续三年考试“零投诉”、工作“零差错”、队伍“零违纪”的良好成绩。队伍中先后涌现出“南京好市民”金灿灿、“最美女交警”赵维欢、“微笑使者”刘梦远、“亲民考官”王保彤等学员喜爱的考试员。 通讯员 苏交轩 现代快报记者 朱俊俊

南京车管所美女考官 为帮听障考生苦学手语

候选窗口:南京市公安局交警支队车管所女警考试服务队

很细心:
为了听障考生学手语

女警考试队成立于2011年7月,经过两个月的艰苦培训后,女考官们满怀信心走上了驾驶人考试员工作岗位。每次考试前,女考官们都会耐心交代考生需要注意的事项,考生们也纷纷纷纷表示,看到这些靓丽的女考官们,紧张的心理也有所好转。

2011年底,有听力障碍的人员,只要达到一定要求就可申请小型汽车和小型自动挡汽车准驾车型。得知这一消息后,细心的女考官们立刻想到,如果他们来考考了,该如何进行交流?赵维欢和吴昌蓉两位女考官主动联系了残联,并利用空余时间去学习手语。为了更好地掌握,两人还时不时用手语“对话”,结果因为这,在乘坐公交车时被误认为是听障人士,好心市民还让了座。

频繁的考试让女考官们始终处于“陀螺”状态,忙起来可能连上厕所的时间都没有。尽管如此,在监考时遇到情绪激动的考生,她们依然保持良好的心态,细致热心地应对。

很严格:
没拨回方向灯被判失分

“亲和不等于没有原则,细心不等于没有标准,考试执法尺度更不会放宽”。女考官们心中都有一把尺子,在她们看来,只有严格把关,才能杜绝“马路杀手”。曾经有一位考生在变道结束时,没有及时把方向灯退回,结果被判失分。这看似一个小问题,可负责监考的李沁逸并没有“放过”,她还特地告诉这位考生,

这种做法可能会影响后车的判断,很容易发生追尾事故。

2013年12月26日下午,女考官朱雷瑛在天保理论考场巡查时,发现两名学员有作弊嫌疑,于是她联合考场工作人员上前查看,发现这两名学员正在利用高科技手段进行作弊。有孕在身的朱雷瑛果断上前制止,一名作弊学员企图销毁作弊证据,推倒了朱雷瑛,导致她从考场楼梯摔下,造成右侧身体大面积挫伤、先兆流产。朱雷瑛忍着痛从地上爬起,制止作弊学员逃跑,并及时报警。

很负责:
走进电台指导残疾人驾考

说到这里,不得不提下女警考试队的负责人金灿灿,这是个热心人,更是个工作狂。不局限于现实的工作,网络平台成为了她服务群众的另一扇“窗口”。正是在她的引导下,很多女考官利用空余时间把车管服务无限延伸。

“我愿用我微博的力量,给您帮助和快乐”,这是“@交警丫头”微博的自我介绍。上班时忙,她只能利用休息时间来解决网友的问题。

此外,金灿灿还走进电台,为广大听众答疑解惑。她记得,曾有一位残疾人听众,每期都听她的节目。有一次,对方打进热线,询问自己能不能参加驾考。金灿灿耐心解答,并鼓励这名残疾人,只要认真学习,一定可以拿到驾照。此后的多期节目里,双方借助电波一直在进行交流,金灿灿也就各个考试阶段的疑难点给出不同建议,让这名残疾人最终成功通过了考试。



南京车管所的美女考官 通讯员供图

邀请你来探访、评选

你考驾照的时候,有没有遇到过这些美女考官?你觉得她们的执法和服务到位吗?如果满意,可以通过以下几种参与方式,为她们点赞。现代快报也邀请您到这个候选窗口探访、“暗访”,看看她们的执法和服务是否到位。

■几种参与方式

1. 登录现代快报网www.xdkb.net。在首页焦点位置有投票窗口。参与投票的网友,如果在现代快报网注册,还有积分等礼品赠送;

2. 扫描二维码,加现代快报微信,在微信平台投票;

3. 关注“@现代快报”新浪微博,点击进入投票页面投票。

4. 如果您跟南京市公安局交警支队车管所女警考试服务队有什么故事,或者有什么意见、建议,也可以通过上述微信、微博,或者拨打现代快报24小时热线025-96060告诉我们。

■投票注意事项

登录网站后,点击进入投票专栏即可。每次投票任选10个候选窗口且不重复,多选或少选视为无效。每个IP地址限投3次,超过的票数将被网络投票系统自动视为无效。



来南京买车遇“老公被绑架”骗局 镇江一女子被骗35000元



骗术曝光台

现代快报 骗局揭秘
热线: 96060 邮箱: dqk@xdkb.com

镇江的陈女士来南京买车,卖方先是让她像“地下党”接头一般地绕来绕去,然后又以看车的名义带走了她的丈夫。不久之后,她丈夫的手机号码来电,称不给转账打钱就等着给丈夫收尸。陈女士吓得交了35000元后才知被骗。原来,整个买车过程就是个局,不法分子将他们夫妻分开,然后用任意显号软件冒充陈女士丈夫手机号码,实施诈骗。

通讯员 林智旬 实习生 张权伟
现代快报记者 陶维洲

买个二手车咋偷偷摸摸的?

镇江人陈女士今年5月在网上看到一名二手车卖主在售卖一款敞篷车。卖主告诉陈女士,手里还有许多其他敞篷车型。陈女士和丈夫商议了一下,决定到南京来和卖主谈。

6月1日,陈女士来到了南京。可是卖主不仅没有出现,还一再再而三地换相见地点。“这买个二手车咋还搞得偷偷摸摸的?”陈女士感觉很不舒服。卖主见他们没什么耐心了,终于在常府街附近现身。见面后,他就让陈女士的丈夫跟着他去买车,陈女士丈夫便把现金和银行卡都交给陈女士,跟着卖主走了。

竟然掉进“绑架”骗局

20分钟后,陈女士的手机响了,显示的是丈夫的号码,但接听后却

是另外一个人的声音。对方告诉陈女士,她丈夫已经看好车了,请陈女士尽快将约好的35000元打到指定账户里。陈女士要求对方:“请让我丈夫跟我讲话。”对方说:“你丈夫现在忙着呢。”陈女士还是坚持要求丈夫跟她说话。

没想到,对方一下就火了:“我知道你现在就站在银行门口,你必须去转账,否则就别见你老公了!”陈女士大觉不妙,忙问自己丈夫怎么了,对方报出一句,“钱不打过来就等着给你丈夫收尸吧”。

陈女士只得将35000元打到了对方账号里。过了一会儿,陈女士丈夫的电话又打了过来,还是那名男子。他表示,还要再交15000元,这是为了保护他免于被抓到的保证费,交易完成后就会归还。此时,陈女士已经有些怀疑,拒绝了對方的

要求,并立即到附近派出所报了案。

卖车就是一个“套”

让陈女士没想到的是,她刚报了案,丈夫就打来了电话,这一次是丈夫的声音。陈女士急忙问丈夫他在哪里,有没有受伤。她丈夫说:“我什么事都没有啊,就是跟人去看车,中途接了另一个卖主的电话,跟他聊了一个多小时。”这时,陈女士才意识到,他们夫妻俩掉进了骗子编织的陷阱里,卖车就是一个“套”。

南京治安巡逻管理警察支队的安警官分析,这是一起典型的利用任意显号软件实施诈骗的案件。不法分子一方面利用显号软件,让陈女士相信丈夫的手机被人控制,另一方面又通过和她丈夫连续打电话,使两人无法取得联系。目前,警方正在对这起诈骗案件进行调查。

■廉政

建湖县教育局副局长 肖秉林涉嫌违纪被查

快报讯(记者 姜振军)6月20日中午12时许,盐城市纪委网站“镜鉴信息网”发布消息称,建湖县教育局副局长、江苏省上冈高级中学校长肖秉林(正科职)涉嫌严重违纪,目前接受组织调查。

在肖秉林被调查的消息发布几分钟后,盐城纪委网站又发布消息称,盐城市公交总公司行政基建处副处长金雪峰涉嫌严重违纪接受组织调查。

南通两基层干部 涉嫌违纪被调查

快报讯(记者 陈莹 严君臣)6月19日,南通市纪委江海清风网发布消息,海门市广播电视台余东镇广播电视站长李军、通州区十总镇人民政府副主任科员曹广熙均涉嫌违纪,目前正在接受组织调查。

■速读

网传小孩被拐遇害 警方揪出8名造谣者

快报讯(通讯员 赵晓华 记者 姜振军)一小孩失踪后,网上冒出多起小孩被拐遇害案。6月3日晚上,盐城射阳县大自然小区8岁男孩江某从家中失踪,事发不久,微博、微信中传出射阳县多名儿童被拐被害,许多不明真相的网友纷纷转发。6月6日,射阳警方紧急发布辟谣微博。6月7日,现代快报对此事进行了报道。

近日,警方揪出了8名造谣者,其中较为严重的26岁女子曹某,被行政拘留三日。

警方对散布谣言的网民进行了落地查证。其中,6月9日仍然发布谣言的网民“宝宝”已被警方找到。据调查,该网民曹某为女性,今年26岁,她虚构事实扰乱公共秩序,被处以行政拘留三日的处罚。截至目前,射阳警方共查证造谣者8人,除了曹某外,还教育处理1人,相关线索移交辖区派出所3人,通报盐城其他县区3人。

因车费与司机争执 酒后抢夺方向盘 如东男子获刑三年

快报讯(通讯员 汤天维 记者 陈莹 严君臣)4月18日中午,如东县境内一辆公交车正在由西向东行驶。驶至苏221省道棉花原种场路口时,酒气熏天的中年男子葛某上了车,引起了驾驶员张师傅的注意。原来,上次葛某搭乘该车时硬是要求售票员少收一元钱,吵闹之后还要打张师傅。后经张师傅回忆,当时自己随口说了句:“你还记得我不,不会再少付一元钱吧?”

让张师傅没想到的是,喝了酒的葛某闻言便发起了火。气急败坏之下,葛某猛夺方向盘,导致公交车失控并倾斜于路面上,后轮悬空导致险些翻车,让全车人经历了“惊魂一刻”。

昨日,如东县人民法院对此作出一审判决,葛某因犯危险方法危害公共安全罪被判处有期徒刑三年。